以鹤为媒缘聚鹤乡以节会友共绘蓝图

-射阳第十四届丹顶鹤文化艺术节暨经贸洽谈会系列活动剪影

编者按:为突出讲好"高水平全面建成小康社会"的射阳故事,持续打造"有爱小城"的城市名片,聚焦聚力强动能,善治善为强作风,着力展示鹤乡射阳文化软实力和经济社会发展硬实力,为推动高质量发展走在全市前列 营造强大的精神动力,11月18日至11月20日,射阳第十四届丹顶鹤文化艺术节暨经贸洽谈会举行。活动现场,高朋满座,胜友如云。期间,我县先后举办射阳第十四届丹顶鹤文化艺术节暨经贸洽谈会开幕式、工业项目开 工、交通项目开工、现代农业招商推介会、城市经济发展招商推介会、高层次人才合作恳谈会暨科技镇长团创新创业发展大会、电子信息产业发展大会、城市观摩、项目观摩等系列活动,全面宣传射阳、推介射阳,吸引众多重量 级客商投资兴业,让更多的射阳籍成功人士关心家乡变化、支持家乡发展。本报特遴选刊发相关活动的精彩图片,以飨读者。



全县重大交通项目集中开工活动暨盐城港射阳港区 5 万吨级航道工程开工活动现场



城市阅读空间活动现场





"全面奔小康·追梦中国梦"书美摄作品展



中央及省市主流媒体走进射阳大型摄影采风活动

项目观摩



县高层次人才合作促进会暨科技镇长团创新创业发展大会签约项目

电子信息产业发展大会现场

射阳城市经济发展招商推介会活动



大型淮剧《刘胡兰》惠民展演

